       ĐỀ SỐ 4 (Thời gian làm bài 60 phút)

Phần I. Trắc nghiệm (5,0 điểm)
Câu 1. Tập xác định của hàm số 
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Câu 2.Tập xác định của hàm số 
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Câu 3.Cho hàm số 
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.Hãy chọn khẳng định đúng trong các khẳng định sau.


A.Tập xác định của hàm số là 
[image: image11.wmf]\{0}
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và f(1)= 0      

B.Tập xác định của hàm số là 
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và f(1)=3


C.Tập xác định của hàm số là 
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và f(1)=3                

D.Tập xác định của hàm số là 
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và f(1)=0

Câu 4. Với giá trị nào của k thì hàm số 
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A.m>5
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Câu 5. Với giá trị nào của m thì phương trình 
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Câu 6.Trong các hàm số sau, hàm số nào là hàm số lẻ:
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Câu 7.Xét tính chẵn lẻ của các hàm số sau: 
[image: image23.wmf](
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A.f(x) là hàm lẻ, g(x) là hàm chẵn.
B.f(x) là hàm chẵn, g(x) là hàm chẵn.


C.f(x) là hàm lẻ, g(x) là hàm lẻ.
D.f(x) là hàm chẵn, g(x) là hàm lẻ.

Câu 8.Cho 
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Câu 9. Cho hàm số 
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.Khẳng định nào trong các khẳng định sau đây là đúng?
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Câu 10. Tìm tập nghiệm của phương trình 
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Câu 11.Cho hình bình hành  ABCD  tâm I. Đẳng thức nào sau đây đúng
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Câu 12.Cho tam giác ABC có trọng tâm G. Khi đó
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Câu 13. Cho 
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Câu 14. Trong mặt phẳng Oxy cho A(-1;2), B(1;-3) gọi D là điểm đối xứng với A qua B. Khi đó tọa độ điểm D là
A. D(3;-8)

B.D(-1;4)

C.D(-3;8)

D. D(3;-4)

Câu 15. Cho hình vuông ABCD có cạnh bằng a. Tích vô hướng của 
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Phần 2. Tự luận (5,0 điểm)

Câu 1. (3 điểm) 
a) Tìm tập xác định của hàm số 
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b) Giải phương trình 
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c) Xác định tham số m để phương trình 
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  có hai nghiệm phân biệt sao cho tích hai nghiệm đó bằng 10.

Câu 2.(2 điểm) Cho tam giác ABC vuông tại A, AB= 2, AC= 4. Lấy hai điểm M, N sao cho 
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a) Chứng minh 
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b) Tính 
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